

“萨德”系统剩余装备进驻韩国星州基地

外交部:已向韩方提出严正交涉

新华社 耿学鹏 姚琪琳

在经过与反“萨德”民众整夜激烈冲突后,7日晨,美国和韩国军方将“萨德”反导系统剩余4台导弹发射车及相关物资运入韩国庆尚北道星州美军“萨德”基地。

按照韩国国防部的说法,美韩至此已完成“萨德”系统在韩的“临时”部署。是否最终部署“萨德”系统,将依据对全部部署用地的普通环评结果作出决定。不过,此前有韩方官员称,环评计划并不意味着推翻韩美同盟之前的决定,而是旨在提高其国内程序正当性。

从6日深夜起,数百名当地民众及和平人士聚集在“萨德”部署地附近的星州郡韶成里,彻夜阻拦“萨德”装备进入,韩国警方出动了大约8000名警察。

反“萨德”民众聚在通往“萨德”基地的道路中央,并用汽车堵住道路。警方试图驱散人群时,与民众发生激烈肢体冲突,双方均有人员受伤。

现场口号声、呼喊声和尖叫声此起彼伏。民众高呼“反对暴力警察”“你们是美

国警察吗”“誓死抵制‘萨德’”等口号。一名当地居民对记者说,他们将奋战至最后一刻。

天亮时分,警方最终控制了道路。当地时间7日8时左右,数辆运送“萨德”系统导弹发射车及相关物资的车辆通过韶成里旁的道路,驶向美军“萨德”基地。

韩美已于今年4月26日将“萨德”系统的雷达及2台导弹发射车等部分装备部署至星州基地。韩国总统文在寅7月29日指示相关部门与美方协商“临时”部署“萨德”系统剩余装备。

韩美推进部署“萨德”系统引起星州当地民众、韩国和平人士以及邻国强烈反对。

外交部发言人耿爽7日在例行记者会上表示,中方已就美韩“临时”部署“萨德”向韩方提出严正交涉。

“我愿重申,中方坚决反对美国在韩国部署‘萨德’反导系统的立场是明确、一贯和坚定的。”耿爽说。

他表示,中方愿再次敦促美韩重视中国等地区国家的安全利益和关切,立即停止有关部署进程,撤除相关设备。



韩国民众彻夜阻拦“萨德”装备进入部署地



“黄蒲军校”报到 是个萌妹子!

近日,陕西一名女婴被取名“王者荣耀”并成功落户,引起全国网友围观。重庆小伙伴不服气了:“叫王者荣耀并不算什么,我们还有个小学妹,叫黄蒲军校!”这两天,重庆市各大高校迎来新生开学,重庆电子工程职业学院2017届新生中,霸气侧漏的萌妹子黄蒲军校前来报到。因为其名,即便到校不到3天,她已经成为校园风云人物。

视觉中国 供图

离婚用了假身份证 如今复婚麻烦大了

《北京晚报》张蕾

金女士离婚三年后欲与老伴儿复婚,却因当初离婚时提供的假身份证号错误,再婚受阻。记者9月7日上午获悉,法院查明情况后予以补正,并以妨碍诉讼为由对金女士处以罚款2000元。

金女士与李先生1978年登记结婚,2014年,金女士起诉离婚,经法官调解双方达成一致,法院出具了民事调解书,解除了双方的婚姻关系。

离婚后,金女士与前夫李先生的关系逐渐缓和,加上儿子儿媳多番相劝,离婚三年后,金女士决定与老伴儿复婚。但他们到民政局办理结婚登记时,却因金女士的身份核验受阻。原来,法院离婚调解书上记载的金女士的身份证号与其真实身份证号不一致。

至此,金女士才坦言,在离婚诉讼前,她不慎将身份证遗失,她当时正应聘一家单位,就办理了一张假身份证。后到法院进行离婚诉讼时,提交的也是这张假证件。

金女士无奈又找到当年离婚案件的原审法官。法官核实情况后,依法出具补正裁定。同时,由于金女士提交虚假身份证件参加诉讼,其行为已构成妨碍民事案件审理,法院依法对金女士处以2000元的罚款。

达利遭开棺验爹 “私生女”是冒牌货!

新华社

西班牙已故超现实主义画家萨尔瓦多·达利因一桩“私生女认爹”诉讼,遗体被开棺提取脱氧核糖核酸(DNA)样本,接受亲子鉴定。结果显示:达利并非这名女子口中的“生父”。

萨尔瓦多与加拉·达利基金会6日在一份声明中说,负责监督亲子鉴定的法



萨尔瓦多·达利

院告诉基金会律师,经过对两人基因比对后发现,比拉尔·阿韦尔不是达利的亲生女儿。

这家负责管理达利遗产的基金会认为,结果在意料之中,“因为没有任何方面证明她是(达利的)亲属”,“荒诞、虚假的争议就此划上句点”。

法院发言人拒绝对检测结果予以置评。路透社电话联系上阿韦尔,得到的回复是她本人暂未收到法院有关结果的通知。

阿韦尔现年61岁,占卜师,从2007年起就自称是达利的女儿。按照她的说法,她的母亲在上世纪50年代受雇于达利家,同达利有过一段“地下恋情”。而当时,达利已同他的“女神”加拉成婚。

马德里法院6月批准开棺“验爹”。7月20日,工作人员挪开覆盖灵柩、重量超过1吨的石板,法医从达利遗体的皮肤、指甲和两块长骨上提取DNA样本。

西班牙文化部长伊尼戈·门德斯·德维哥说,整个过程“令我心碎”。达利基金会的律师阿尔韦斯·塞古拉当时说:“如果比拉尔·阿韦尔不是达利的女儿,



比拉尔·阿韦尔

我们必须让这个女人支付开棺费用。”

达利死于1989年,享年84岁,安葬在家乡非格雷斯镇的戏剧艺术博物馆。加拉嫁给达利前有过婚史,育有一个女儿。但她和达利没有孩子,辞世时间比达利早7年。达利临终前将个人全部财产赠予西班牙政府。

达利是20世纪最富盛名且多产的画家之一。按照达利基金会的说法,达利遗产在2016年底估值接近4.6亿美元。阿韦尔的律师恩里克·布兰克斯曾说,如果阿韦尔是达利的独生女,她将有资格获得25%的遗产。



手机网络买保险 赢客户节大礼
官网投保 www.epicc.com.cn
电话投保 400-1234567
PICC 中国人民保险